RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

S-aluan Pendidikan SMP Negen | Ngablak
Kelas Semester VI (Tujuh) / I (Satu)

Tcma Bemyany satu suara

Sub Tema Teknik Pernapasan

Pembelajaran Ke 1 (Satu)

Alokasi Wakty 10 Memt

KD 3 1 Memahami konsep dasar bernyany1 satu suara secara berkelompok dalam
bentuk Unisono
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TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah melakukan pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat menampilkan bernyanyi satu
suara dengan tekmk pemapasan vang baik dengan rasa percaya din.

KEGIATAN PEMBELAJARAN

I Kegiatan Pendahuluan (2 menit)

a  Mengucapkan membuka pelajaran (mengucap salam, berdoa, absensi dan mencari tahu
perasaan peserta didik sebelum belajar)

b. Motivasi dan Apersepsi

Kegiatan Inti (§ menit}

2. Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok

b Guru menampilkan presentasi tentang jenis-jenis teknik pernapasan dan bertanya kepada
peserta didik tentang pemahaman mereka tentang teknik pernapasan dan membeni
kesempatan kepada peserta didik untuk menentukan teknik pernapasan yang paling baik
digunakan dalam bernyanyi sesuai dengan pemahaman mereka.

Peserta didik mempraktekkan teknik pernapasan diafragma dibangku masing-masing yang
dibimbing oleh guru.

Kegiatan Penutup (3 menit)

a  Peserta didik dengan bimbingan guru membuat refleksi dan resume dari pembelajaran
vang baru saja dilaksanakan.

b.  Guru memberi materi pelajaran pada pertemuan selanjutnya untuk dipelajan dirumah
¢. Memben penghargaan kepada peserta didik atas partisipasi aktifnya selama pembelajaran.

o

Lo

PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Sikap - Melalui Pengamatan selama proses Pembelajaran berupa : Disiplin,
Tanggung Jawab dan Kepercayaan diri.
2. Pengetahuan : Tes tertulis (LKPD)

3. Keterampilan: Praktik (Peserta Didik menyanyikan lagu "Indonesia Pusaka”

dengan teknik pemapasan yang baik)
Nama Siswa Prasering (60-100) | Pengambilan Napas (60-100)
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